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i^Woazett a várva várt jó idő, így
már egészen más képei festett a né
zőtér, mint a borongás szombaton. A

pólósok, mondjuk, annyira nem ra

jongtak a tűző napért, például a tata

bányai csoport nyitó mérkőzése előtt
a strandfürdő egyik sarkában azegri
ek, az átellenesben pedig a honvédő

jük vertek tanyát, az indokoltnál na
gyobb szeparációt pedig legfőképpen
az indokolta, faagy ezen a kétponton
vall árnyék.
A Honvéd-Eger meccs azért tűrt

érdekesnek, mert az öt újoncedző kö
zül kettő találkozott egymással.' a pi
ros-fehéreket Szívós Márton irányít
jaa nyártól az egriek vezetését pedig
Petrovai Márton vette át. Hogy milyen
csapatuk lesz, az még körvonalazódik
a stílusuk azonban már most egyér
telműnek. látszik. Egyik edző sem
az a parton őrjöngő típus, mindket
ten higgadtan fogadták a játék képé
ből egyáltalán nem kővetkező váratlan
fordulatokat. Ettől rersze hangosan
instruálták a csapatukat, a dicséret
mellett a hibákra is felhívták a figyel
met, különösen Szívós esetében volt
ez látványos, aki a vízből kikászálódó
játékosaknak gyakorlatilag e I játszol-
la. mii kelletivolna csinálniuk az előző
másodpercekben
.A higgadtságra azért még ké

szülném kell, mert dolgozik ben
nem az adrenalin - mondta a Szívós
Márton. - Csak úgy tudunk fejlőd
ni egyénileg és csapatként is, ha a

jó megmozdulásokat és o hibákat is
elmagyarázom a játékosaknak - lé
nyegében ez o feladatom, ezért va

gyok mellettük.'

Egn kollégája is tudatosan döntött

úgy. hogy inkábbért az arcát mutatja a

Szívós Márton megszerezte
ELSŐGYŐZELMÉT a HonvéddaL,
a négy csoportot biztosan
nyerték meg az esélyesek.

medencepartján persze ha kell,más

milyen is tud lenn.
„Meg kell találni az arany közé

putat - lelontette ki Petrovai Már
ton. - Szerencsésnek mondhatom
magam, mert több éven át foglal
koztam gyerekekkel, és velükmeg
tanultam, hogy ahiggadtság meny
nyire fontos Ha a játékosok azt

látják, hogy feszült vagy, az rájuk
is átragad, akkor már sokkal jobb,
ha azt látják, hogy nyugodtan állok
a parton.''
A hibákkal és gólokkal jócskán

tarkított meccset egyébként a Hon

véd nyerte meg 15-l^re, így Szívós
Márton megszerezte pályafutása első

győzelmét edzőként (Petrovai Márton

egy nappal hamarabb elmondhatta ezt

magáról). AHonvédmár négy góllal is

vezetett, amikor értlietetlenül leállt,
ezt kihasználva fordított a lelkes Eger,
hogy aztán a vége a Honvédnak sike

rüljön jobban, de a győzelemhez kel
lett a Decker Attilaáltál ktvédett ötmé-
leresis.
Szívós annyit mondott, hogy az

ilyen szenvedés meccsek is kellenek
az építkezéshez, míg az egriek ügy
vezetője. a találkozót szokás szerint
végigkommentáló Szécsi Zoltán sem
volt teljesen elégedetlen a látottakkal
és csapata küzdőszellemének örülve
ugrott be a kismedencebe. hogy lab
dázzon egyet a kisfiával.Természete
sen ö volt a kapus
Aztán a Vasas a délutáni mérkőzé

sen megmutatta, hogy az Eger azért
nem veheti lel a versenyt a közvetlen
élmezőnnyel tíz góllalnyert Vad Lajos
együttese, amely az FTC. az OSC és a
Szolnok társaságában csoportgyőztes
lett - amint az várható volt.
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kártérítési díja, ama!/ 10S 500 Ft. A
módosítás az alábbi pontokat érinti; 3/a
Szolgáltatási dl|ak kabelteiefon szolgai
tatás esetén.
A fenti módosításokat új kártérítési díj

bevezetése indokOíja-
2020. július 27-töl a jogelőd UPC
szolgáltatási területen és.vagy saját
üzemeltetesű kábelhálózatokon nyúj
tott vezetekes műsorterjesztési szol-

az alábbiak

ÁSZF 1 számú Csatomakiöszias
mellékjét - módosításra KEitil a Rlmbox
Plus müscrcsaloma elnevezése Rlmbox
Stars dihsvezősre.
A módosítást a körülményekben be-

következett, a szerződés megtötesevror
előre nem látható tenyegas változás in
dokolja.
2020. szeptember 1-ről vatameny-

nyi jogelőd UPC szolgáliaiási érin
tően - Jogelőd UPC szolgáltatási
területen as/vagy sajái Ozemeltetesíi
kábelhálózatokon nyújtott vezetékes
műsorterjesztési szoígáltatás. Veze-
lékes műsorterjesztési szolgáltatás
EuroCabíe hálózati területen, Veze
tekes műsorterjesztési szolgállalés
Teve lévé hálózati területen, Jogelőd
UPC szolgáltatási területen es'vagy
saját üzemelteiesu kábelhálózatokon
nyújtott Internet-hozzáférési es bérelt
vonali szolgáltatás, Jogelőd UPC szol
gáltatási területen és'vagy sajat üze
meltetésű kábelhálózatokon nyújlatl
Helyhez kötött és Mobil radiotefetén
szoJgáilalások - módosulnak az Álta
lános Szerződési Fettételek:
ASZF 6. sz Melléklet A Felügyeleti

szervek elérhetősége icime. teletonsza-
ma. egyéb elérhetőségVitarendezési
t-ónimok - A kormányfwatali szervezel
rendszer átalakulása keretében 2020
március t napján megszűntetésre került
a megyeszékhely szerinti járási hivatal
kategória, a meg/eszál-Jielyaken eHárott
löladatijk visszakerüllek a megyei km-
mjnyhlvatslokhoz- A fogyasztók 2d20.
márdus i-fol panaszaiH'Zil elsősorban
3 fővárosi es megyei kormányWvalalok
fogyasztóvédelmi osztályaihoz fordul
hatnak. Fentiek értelmében mádostásra
Kerülnek a kürmányhivHiafok elérhető
ségei. Továbbá, módosulnak a Bélrette-
tő Testületek elérhetőségei is. Továbbá
módosul Gsongrád megye elnevezése
Csongrád-Csartéd megyére.
A módosítást jogszabályváltozás, vala
mim a Körülményekben bekövetkezett, a
szerződés megkötésekor előre nem lát
ható lényeges változás incIcKoljEi amely
i eredményezi a szerződési feítéielek

lényeges változását

Amennyiben a módosítás az EJőfeetö
számára bármilyen_ hátrányos rendelke
zést tartalmaz, az Előfizető az értesítés
től számítón 4-5 inegyvenöt 1' napon belül,azonnali hatállyal, további jogkövetkez
mények nélkül jogosult felmondani a ha
tározott idejű Előfizetőt Szerződést. Az
Előfizető a hstarazatlan idejű Előfizető)
Szerződést azonnali hatállyal bárrnihor
jogosult további jogkövetkezmények nélkül felmondani,
A Vodafone Magyarország Zrt üj ügy

felei a jelen közlemény közzétételétől
számított 14 ttizennegyl napon belül min
den hátrányos jogkövetkezmény nélkül
jogosultak elállni az Előfizetői Szerződés
megkötésétől.
A halalybalápés napjáig Tiszteli Előfi

zetőink részletes lájékozlaiasara — áru
nak (erjedelme miatt - az Általános Srei-
zodesi Feltétetek teljes szövegéi ügyfél-
szolgálati irodáinktian, valamint a htlps:'
wwvAVodafone.huNodaionerokaszJ hon
lapon közzétettük.

sok leírása kábelhálózaton nyújtott in
ternet szolgáltatások esetén
- ASZF 1 ,'a sz melléklet 1. Internet szol-
gaiteiasi csomagok Egyéni Előfizetők
részére
Bevezetésre kerül az alábbi új internet
szolgáltatási csomag egyéni előfizetők
részére;
1.5 Intemer 1000 szolgáltatási cso
mag - maximális le- és feltöltési se
bessége: 1000/40 Mbitls. garantált
le- és feltöltési sebessége: 200/10
Mbit/s. Havi dija (listaár): bruttó
25 000 Ft egyszeri díja (listaár), bruttó
10 566.4 Ft
- ASZF 1 ász. melléklet 3. Business Offi
ce Net szolgáltatási csomagok Üzleti
Előfizetők részére
Bevezetésre kerül az alábbi üj Business
Office Net szolgáltatási csomag üzleti
előfizetők részére:
3.5 Business Office Net 1000 szolgálta
tási csomag - maximális le- és teilöliésl
sebessége: 1000/50 MbiVs, gararitali le-
és fellöltési sebessége: 250^5 Mbrt's.
Havi díja (listaár): bruttó 84 000 Ft'hó,
egyszeri dija ílistaárj; bruttó 10 566,4 Ft
A fenti módosításokkal összefüggésben
módosul az ÁSZF 2. számú Szolgáltatási
területmelléklet amelyben pontosan meg
határozásra kerül, hogy az új internet cso
magot mely településeken lehet igénybe
venni: Budapest (egyes területei). Budaörs.
Diósé. Halásztelek. Szigetszenlmiktös.
Aszaló, Felsözsolca, Alsóvadász. Gesz-
tely. Miskolc, Szikszó. Hemádkak- Onga.
Pereces. Továbbá, a fenti módosításokkal
egv időben kiegészül a 3/a számú dfjmel-
lékiel a csomagok igénybevételi díjaival és
a 4. számú Minőségi mutatókat tartalmazó
melléklet a maximális és garantált le- és
fellöltesi sebesség értekekkel, valamint
az ÁSZF 3/a melléklet 12. Kártérítési dí
jak pont az Ams Touchstone TG3442DE
típusú EuraDOCSIS 11 kompatibilis WiFi
képes kábelmodem 108 500 Ft-os kártérí
tési dijával,
A fenti módosításokat új szolgáltatás be

vezetése Indokolja
2020, július 27-től a Jogelőd UPC

szolgáltatási területen es vagy sajat
üzemeltetésű kábelhálózatokon nyúj
tott Helyhez kötött és Mobil rádiótelefon
szolgáltatásra vonatkozó ÁSZF az aláb
biak szerintmódosul:
Bevezetésre kerül a COMPAL

CH7465VF típusú EuraDOCSIS 3.0 kom
patibilis WiFi képes kábelmodem kártéríté
si dija, amely 44 000 FL A módosítás az
alábbi poritoírat érinti: ÁSZF3/á Szolgálta
tási dijak kabelteiefon szolgáltatás eseten,
ÁSZF 3'e Szolgatetasi dijak FTTH-RFoG
optikai kabelhatöiáton nyújtott tetetem szol
gáltatások eseten.
Bevezetésre karol az Arris TöudrSto-

ne TGÍM42DE típusú EuraDOCSIS 3.1
kompatíbilis WiH képes kábelmodem

A Vodafone Magyarország zrt. ezúton
értesíti Tisztelt Előfizetőit, hogy módosítja
Általános Szerződési Feltételeit (ÁSZF) az
alábbiak szerint:
2020. Július 27-töl a Jogelőd UPC
szolgáltatási területen es'vagy sajat
üzemeltetésű kábelhálózatokon nyúj
tott Internet-hozzáférési és bérelt vonali
szolgáltatásokra vonatkozó ÁSZF az
alábbiak szerint módosuk
ÁSZF 1'a sz. melléklet - Szolgáltaié- galtatásra vonatkozó ju. i—»•—szerint módosul;

ÁSZF 3/a. sz. Melléklet Havi díjak
(ÁSZF 1. számú melléklete tartalmazzál- bevezetésre kerül a Vodafone TV Mé-
dlabox kiegészítő szolgáltatás az üzletielőfizetők részére is. amelynek navi díja
(listaára) bruttó 2990 Ft A kártérítési di
jakat az ASZF ab, sz. Melléklet Egyszeri
díjak tartalmazza Amódosítást új szolgál
tatás bevezetése Indokolja,
ÁSZF 3/a. sz Melléklet Havi dijak

(ÁSZF i. számú melléklete rartalnrazza)- bevezetésre kerül a Vodafone TV' Me-
dlabox kiegészítő szolgáltatás második,
vagy harmadik vételi ponton médiaesz
köz opció, amelynek díja (listaára) bruttó
2990 Ft. Ezzel összefüggésben a Voda-
fone TVMediabox kiegészítő szolgáltatás
átvezetésre karül amédiaeszközök Közé.
A módosítást új szolgáltatás bevezetése
Indokolja.
2020. augusztus 27-ről a Jogelőd
UPC szolgai látási területen es/vagy
saját üzemellHiésű kábelhálózatokon
nyujictl Helyhez kötött és Mobil rádió
telefon szulgállaiásia vonatkozó ASZF
az alábbiak szerint módosul;
Értékesítésből kivezetésre kerül a

Nonstop M díjcsomag, 100 perc belföldi
opcio telefon .jűegészltó" Csomag, 10D
perc mobil opció telefon „Kiegészítő" Cso
mag. ASzolgáltató u[ Előfizetői szerződés
megkötését, illetve szerződésmódosítást
2Q20. július 27-töl nem tesz Ishafove ezek
re a telefon csomagokra- A módosítás az
alábbi pontokai érinti: ÁSZF 1 a, számú
melléklet Szolgáltatások leírása kábelte
lefon szolgáltatás esetén 32 Nonstop M
díjcsomag, 3.7 Telefon .Kiegészítő" Cső- "ÍJ-
mag, (.W0 perc belföldi Opció*). 3.8 Tele- |én, f
Ion „kiegészítő" csomag ( n l00 perc mobil
opció"), ASZF, 1 re. számúmelléklet: Szol
gáltatások leírása FTTH-RFoG optikai ká-
belheteaten nyújtott leletori szolgáltatá
sok eseten 3.2 Nonstop M díjcsomag, 3,7
Telefon .Kiegészítő' Csomag (..1Ű0 perc
belföldi opció'). 3.8 Telefon .kiegészítő*
csomag (.100perc mobil opcio"), továbbá.
ASZF 3/a Szolgáltatási dijak kábelteieton
szolgáltatás eseten dfjmelléklet. ÁSZF 3/e
Szolgáltatási díjak FTTH-RFoG optikai
kábelhálózaton nyújtott telefon szolgálta
tások esetén,

A módosítást a körülményekben be-
KÖvetkezett. a szerződés megkötésekor
előre nem látható lényeges '/aflozás indo
kolja.
2020. szeptember l-lől a Jogelőd
UPC szolgáltatási területén esn/agy
saját üzemeltetésű kábelhálózatokon
nyújtott vezetékes músorterjeszlesi
szolgán alásra. Vezetékes műsorter
jesztési szolgáltatás EuroCabíe háló
zati területre, valamint a Vezetékes mű
sorterjesztési szolgáltatás Teve Tévé
hálózati területre vonatkozó ASZF az
alábbiak szerint módosul:
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